



EN INSTRUCTIONS FOR USE

These gloves were designed to protect hands or parts of hands against mechanical risks. They comply with European Regulation (EU) 2016/425 concerning Personal Protective Equipment (PPE) and also comply with the European standards EN ISO 13707 to 13710.

Do not use these gloves when working with chemical products. The gloves may not be used when working with serrated teeth of knives and other tools which are grabbed by moving parts when they have a large tear resistance. They may also not be used when working with open fire when the result is 1 or under A of the EN 407:2004 standard. Protection levels only apply to the part where the leather or the coating is located on the outside.

As far as we know, these gloves do not contain components that could cause allergies. Certain goods could, however, contain components (such as latex) of which it is known that they could cause allergies with persons who have a latex allergy and persons who could be sensitive to it. If an allergic reaction should occur, immediately contact a doctor.

EN 388:2016 Considering the blade becomes blunt during the cutting test, the Coup test is not indicated while the TDM demonstrates the actual protection. The glove can lose its insulating properties if level 1 is not achieved for water penetration.

Type B welding gloves in accordance with EN 12477:2011 +A1:2005 are recommended if a high finger tip sensitivity is required, e.g. TIG welding. Type A welding gloves are recommended for other welding processes.

At this moment there is no test method available for a quantitative estimation of glove materials, but the current method of structuring welding gloves will normally not allow UV, ray radiation.

For operational reasons, it is not possible to apply fasteners to guard all components against direct contact. Gloves consist of two or more layers. This does not necessarily mean that the performance level applies to each layer. For gloves made of two or more layers, the performance level only applies to the fully intact glove. Neither may it be used when working with a naked flame when the result is 1 or 2 under A of the EN 407:2004 standard.

Checks Always check the gloves prior to each use for visual damages or defects, such as holes, tears, faults and discoloration. In case of doubt, the gloves must always be destroyed and replaced. Use gloves can be contaminated with contagious or other hazardous substances. When processing them, always observe local regulations. Dumping and incineration are only allowed under controlled conditions.

Storage instructions The gloves must be stored on a clean, cool and dry location, without being compressed or folded. The gloves must be protected from direct sunlight. Make sure the packaging and the gloves are not damaged during shipment.

Cleaning: These gloves cannot be washed. For more information about this, please consult the manufacturer. Marking gloves The label in the gloves or the packaging contains the necessary data for the traceability of the gloves. Item number/P.O. number/production number.

Test agency: These gloves are certified by Centexbel (0453), Technologiepark 7, 9052 Zwinaarde, Belgium when used in accordance with the instructions in this user manual. For more information, please contact the manufacturer. As with all PPE, this product can never protect you against all risks.

Manufacturer: OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, The Netherlands. For more information, please contact the manufacturer. As with all PPE, this product can never protect you against all risks. Always consult your risk analysis before you start working. The manufacturer cannot be held liable for any damages, in whatever form, in case of an improper or incorrect use of the gloves when used in accordance with the instructions in this user manual.

EN 420:2003+A1:2009

NL GEbruiksAANWIJZING

Dese handschoenen zijn ontworpen om de handen of delen van de handen te beschermen tegen mechanische risico's. Ze voldoen aan de Europese Verordening (EU) 2016/425 betreffende de Persoonlijke Beschermingsmiddelen (PBM) en voldoen ertoe dat de gebruiker beschermd wordt tegen mechanische risico's. Deze handschoenen mogen niet gebruikt worden bij het werken met gekantelde tanden van messen en wanneer de kans bestaat dat ze geprikt worden door bewegende delen als ze beschouwen over een laag risico met betrekking tot de bescherming van de handen.

Deze handschoenen mogen niet gebruikt worden bij het werken met een open vlam wanneer de uitkomst is 1 of lager dan A van de EN 407:2004 norm. Beschermingsniveaus gelden alleen voor het gedeelte waar het leder of de coating van de buitenzijde zich bevindt.

Volvoer zeker te weten dat deze handschoenen geen bestanddelen die allergieën op kunnen wekken. Bepaalde handschoenen kunnen echter bestanddelen bevatten (zoals latex) waarvan gekend is dat ze eventueel allergische kunnen veroorzaken bij personen met een latex-allergie en personen die er gevoelig voor zijn. Indien er een allergische reactie op zou treden, neem dan direct contact op met een arts.

EN 388:2016: Wanneer het bot worden van het mes bij de coup-test is de coup-test niet aangegeven terwijl de TDM test de juiste bescherming aangeeft. De handschoen kan de isolerende eigenschappen verliezen indien er geen niveau 1 behaald wordt voor waterpermeatie.

Type B lashandschoenen conform de EN 12477:2011+A1:2005 worden aanbevolen indien een hoge vingergevoeligheid vereist is zoals bij TIG-lassen. Type A lashandschoenen worden aanbevolen voor andere lasprocedures. Op dit moment is er geen standaard test methode voor de mate van UV-straling door de handschoenen heen. De huidige methode van structureren van lashandschoenen zal normaal gezien geen getal voor UV-straling opleveren.

Bij beschadiging is het niet mogelijk om alle onderdelen of te beschermen tegen direct contact wegens operationele redenen. Handschoenen bestaan uit twee of meer lagen, bekent niet noodzakelijk dat de prestatie van elk laag tot elk laag geldt. Voor handschoenen uit twee of meer lagen geldt het prestatieniveau van elke van de volledig intacte handschoenen. Het is niet mogelijk om de prestatie van een laag te testen op een vlam wanneer de uitkomst is 1 of 2 onder A van de EN 407:2004 norm.

Controles Controleer de handschoenen altijd voor elk gebruik of geen visuele beschadigingen of gebreken zijn, zoals gaatjes, scheuren, haperingen en verkleuring. Bij twijfel moet de handschoen altijd vernietigd en vervangen worden. Ga er zeker van zijn dat de handschoen vernietigd wordt met behoud van de andere gewaardeerde stoffen. Respecteer bij de verwerking van de plasticafvalvoorschriften. Sorteren en verbranden mag alleen in gecontroleerde omstandigheden.

Opslagvoorschriften De handschoenen dienen op een schone, koele en droge plaats en niet geïmponeerd worden te worden op te slaan. De handschoenen moeten worden beschermd tegen direct zonlicht. Let er op dat de verpakking en de handschoenen bij het verstoren niet beschadigd worden.

Beïndiging: Deze handschoenen zijn niet wasbaar. Voor meer informatie hierover kunt u de fabrikant raadplegen. Markering handschoenen: Op het etiket/inlabel van de handschoenen of op de verpakking staan de nodige gegevens voor de traceerbaarheid van de handschoenen. Artikelnummer/P.O. nummer/produktie nummer.

Test instelling: Deze handschoenen zijn goedgekeurd door: Centexbel (0453), Technologiepark 7, 9052 Zwinaarde, België. Conformiteitsverklaring: Voor een kopie van de conformiteitsverklaring, zie website aangegeven verpakking.

Manufacturer: OXXA Safety Gloves, Postbus 80, 3200 AB Spiljensse, Nederland. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de fabrikant. Zoals alle PBM beschermde product u moet ook kennis van de risico's. Raadpleeg altijd uw risicoanalyse voor u aan het werk gaat. De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade, in welke vorm ook, die voortvloeit uit het gebruik van de handschoenen en wanneer niet in overeenstemming met de voorschriften in deze gebruiksaanwijzing wordt gehandeld.

Checks: Controleer de handschoenen altijd voor elk gebruik op visuele schade of gebreken, zoals gaatjes, scheuren, haperingen en verkleuring. Bij twijfel moet de handschoen altijd vernietigd en vervangen worden. Ga er zeker van zijn dat de handschoen vernietigd wordt met behoud van de andere gewaardeerde stoffen. Respecteer bij de verwerking van de plasticafvalvoorschriften. Sorteren en verbranden mag alleen in gecontroleerde omstandigheden.

Opslagvoorschriften: Deze handschoenen dienen op een schone, koele en droge plaats en niet geïmponeerd worden te worden op te slaan. De handschoenen moeten worden beschermd tegen direct zonlicht. Let er op dat de verpakking en de handschoenen bij het verstoren niet beschadigd worden.

Beïndiging: Deze handschoenen zijn niet wasbaar. Voor meer informatie daaru behouden Sie hen Hersteller. Weitere Informationen dazu erhalten Sie beim Hersteller. Kennzeichnung der Handschuhe: Das Etikett in den Handschuhen oder auf der Verpackung enthält die erforderlichen Angaben zur Nachverfolgbarkeit der Handschuhe. Artikelnummer/P.O. Nummer/Produktionsnummer.

Testinstellung: Diese Handschuhe sind geprüft worden durch: Centexbel (0453), Technologiepark 7, 9052 Zwinaarde, Belgien. Konformitätserklärung: Für eine Kopie der Konformitätserklärung, siehe Website auf der Rückseite der Verpackung.

Manufacturer: OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, Netherlands. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de fabrikant. Zoals alle PBM beschermde product u moet ook kennis van de risico's. Raadpleeg altijd uw risicoanalyse voor u aan het werk gaat. De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade, in welke vorm ook, die voortvloeit uit het gebruik van de handschoenen en wanneer niet in overeenstemming met de voorschriften in deze gebruiksaanwijzing wordt gehandeld.

Checks: Controleer de handschoenen altijd voor elk gebruik op visuele schade of gebreken, zoals gaatjes, scheuren, haperingen en verkleuring. Bij twijfel moet de handschoen altijd vernietigd en vervangen worden. Ga er zeker van zijn dat de handschoen vernietigd wordt met behoud van de andere gewaardeerde stoffen. Respecteer bij de verwerking van de plasticafvalvoorschriften. Sorteren en verbranden mag alleen in gecontroleerde omstandigheden.

FR MODE D'EMPLOI

Ces gants sont destinés à vous protéger les mains ou parties de mains contre les risques mécaniques. Ils sont conformes à la Règlement Européen (EU) 2016/425 relatif aux Équipements de Protection Individuelle (EPI), ainsi qu'aux normes européennes correspondantes ces gants sont destinés à vous protéger les mains ou parties de mains contre les risques mécaniques.

N'utilisez pas ces gants pour travailler avec des produits chimiques. Ces gants ne peuvent pas être utilisés pour travailler avec des couteaux dentelés et/ou des outils dont le risque de coupe est élevé ou pour travailler avec des objets tranchants. Ils peuvent aussi ne pas être utilisés pour travailler avec une flamme nue et le résultat est de 1 ou 2 inférieur à A de la norme EN 407:2004. Les niveaux de protection ne s'appliquent qu'à la partie du gant couverte de cuir ou de revêtement.

À notre connaissance, ces gants ne contiennent pas de composants allergènes. Certains gants pourraient cependant contenir des composants (comme du latex) connus pour provoquer des réactions chez les personnes présentant une allergie ou une sensibilité au latex. En cas de réaction allergique, consultez immédiatement un médecin.

EN 388:2016: Du fait que la lame s'émousse pendant le test de découpe, l'éssai de coupe ne peut pas être une indication claire de la protection réelle. Le gant peut perdre ses propriétés isolantes si le niveau 1 n'est pas atteint pour la pénétration de l'eau.

Type B gants de soudage conformes à la norme EN 12477:2011+A1:2005 sont recommandés lorsque une sensibilité élevée au bout des doigts est requise, par ex. pour le soudage TIG. Les gants de soudage de type A sont recommandés pour d'autres processus de soudage. À ce moment, il n'y a aucune méthode standard de test pour la mesure de la pénétration des UV. La méthode actuelle de structurer des gants pour souder ne permettra normalement pas la pénétration des rayons UV. Pour des raisons opérationnelles, il est impossible de prouver tous les composants contre les radiations UV dans les systèmes de soudage. Les gants comportent deux couches ou plus. Ceci ne signifie pas nécessairement que le niveau de protection s'applique à la couche supérieure. Pour les gants constitués de deux ou plus de couches, le niveau de protection ne s'applique qu'à la partie du gant intacte et non pas à la partie endommagée. Lorsque le résultat est 1 ou 2 sous A de la norme EN 407:2004.

Vérification: Avant de les utiliser, vérifiez toujours si les gants ne présentent pas de dommages ni de défauts visibles tels que des trous, des déchirures, des défauts et des décolorations. En cas de doute, détruisez et remplacez toujours les gants. Les gants utilisés peuvent être contaminés de substances contagieuses ou dangereuses. Respectez toujours les réglementations locales en ce qui concerne leur traitement. Il est autorisé de les jeter et de les incinérer que dans des conditions sous contrôle.

Instructions de stockage: Les gants doivent être stockés dans un endroit propre, frais et sec, sans compression ou pli. Les gants doivent être protégés de la lumière directe du soleil. Assurez-vous que l'emballage et les gants ne sont pas endommagés pendant le transport.

Nettoyage: Ces gants ne peuvent pas être nettoyés. Pour de plus amples informations à ce propos, veuillez consulter le fabricant. Marque du fabricant: L'étiquette sur les gants ou leur emballage contient les données nécessaires pour la traçabilité des gants. Numéro de produit/n° de production/n° de commande.

Organisme de tests: Ces gants sont certifiés par: Centexbel (0453), Technologiepark 7, 9052 Zwinaarde, Belgique. Déclaration de conformité: Pour obtenir une copie de la Déclaration de conformité, consultez le lien Internet ou du emballage.

Manufacturer: OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, Pays-Bas. Pour plus d'informations, contactez le fabricant. Comme tous les EPI, ce produit ne peut pas vous protéger contre tous les risques. Consultez toujours votre analyse de risques avant de commencer à travailler. Le fabricant ne peut pas être tenu responsable de dommages, sous quelque forme que ce soit, en cas d'usage inapproprié ou incorrect des gants lorsqu'ils sont utilisés conformément aux instructions du manuel d'utilisation.

Manufacturer: OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, Netherlands. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de fabrikant. Zoals alle PBM beschermde product u moet ook kennis van de risico's. Raadpleeg altijd uw risicoanalyse voor u aan het werk gaat. De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade, in welke vorm ook, die voortvloeit uit het gebruik van de handschoenen en wanneer niet in overeenstemming met de voorschriften in deze gebruiksaanwijzing wordt gehandeld.

Checks: Controleer de handschoenen altijd voor elk gebruik op visuele schade of gebreken, zoals gaatjes, scheuren, haperingen en verkleuring. Bij twijfel moet de handschoen altijd vernietigd en vervangen worden. Ga er zeker van zijn dat de handschoen vernietigd wordt met behoud van de andere gewaardeerde stoffen. Respecteer bij de verwerking van de plasticafvalvoorschriften. Sorteren en verbranden mag alleen in gecontroleerde omstandigheden.

HR UPUTE ZA UPOTREBU

Rukavice su dizajnirane kako bi zaštitile ruke ili dijelove ruku od mehaničkih rizika. U skladu su s regulacijom (EU) 2016/425 po pitanju osobnih zaštitnih opreme te i europskim normama koje se odnose na ove rukavice.

Nemojte nositi ove rukavice kad radite u kemiji ili proizvodnji. Rukavice se ne smiju koristiti kad radite u razubljenim nosivima te ako postoje vjerojatnost da ih zahvate pokretni dijelovi mašina ili veliki objekti. Također se ne smiju koristiti kada radite u okruženju otvorenog plamena ako je rezultat 1 ili 2 pod A norme HRN EN 407:2004. Razne zaštitne performanse se smatra na dio na kojem je koža ili zaštitni sloj izložen vani.

Koliko nam je poznato rukavice ne sadrže komponente koje bi mogle uzrokovati alergije. Određene rukavice mogu sadržavati komponente (poput lateksa) od kojih se zna da mogu izazvati alergije kod osoba koje su alergične na lateks ili koje i osoba koje su na njega osjetljive. Ako dođe do alergijske reakcije, odmah se obratite liječniku.

HRN EN 388:2016 Oznaka od obilježja tijekom testa rezanja, "Coup test" smatra je pokazatelj da TDM demonstrira stvarnu zaštitu. Rukavica može izgubiti svoju sigurnost izolacije ako nije postignuta razina 1 za propusnost vode.

Tip B rukavice za zavarivanje tipa B u skladu s HRN EN 12477:2011+A1:2005 preporučuju se ako je potrebna velika osjetljivost prstiju. Za zavarivanje TIG postupak. Rukavice za zavarivanje tipa A su preporučive za ostale postupke zavarivanja.

Trenutno ne postoji metoda ispitivanja koja otvara UV zračenje materijala rukavice, ali trenutna metoda ispitivanja struktura rukavice za zavarivanje normalno neće omogućiti propuštavanje UV zraka.

Iz operativnih razloga kod zavarivanja nije moguće zaštititi sve komponente od izravne kontakta. Rukavice se sastoje od dva ili više slojeva. To ne mora nužno značiti da se stupanj učinkovitosti primjenjuje na svaki sloj. Za rukavice sastavljene od dva ili više slojeva, učinkovitost se primjenjuje samo na potpuno netaknutu rukavicu.

Također se ne smiju koristiti kada radite u okruženju otvorenog plamena ako je rezultat 1 ili 2 pod A norme HRN EN 407:2004. Projera: Prije upotrebe uvijek pažljivo provjerite rukavice na vidno polje za ogrebotine, popuk, rupice, podnožje, netrpivost ili pronačepa. U slučaju sumnje, nemojte koristiti rukavice.

Uvijek provjerite rukavice prije upotrebe na vidno polje za ogrebotine, popuk, rupice, podnožje, netrpivost ili pronačepa. U slučaju sumnje, nemojte koristiti rukavice. Ispitivanje: Prije upotrebe uvijek pažljivo provjerite rukavice na vidno polje za ogrebotine, popuk, rupice, podnožje, netrpivost ili pronačepa. U slučaju sumnje, nemojte koristiti rukavice.

Preporučuju se ako je potrebna velika osjetljivost prstiju. Za zavarivanje TIG postupak. Rukavice za zavarivanje tipa A su preporučive za ostale postupke zavarivanja. Trenutno ne postoji metoda ispitivanja koja otvara UV zračenje materijala rukavice, ali trenutna metoda ispitivanja struktura rukavice za zavarivanje normalno neće omogućiti propuštavanje UV zraka.

Iz operativnih razloga kod zavarivanja nije moguće zaštititi sve komponente od izravne kontakta. Rukavice se sastoje od dva ili više slojeva. To ne mora nužno značiti da se stupanj učinkovitosti primjenjuje na svaki sloj. Za rukavice sastavljene od dva ili više slojeva, učinkovitost se primjenjuje samo na potpuno netaknutu rukavicu.

Također se ne smiju koristiti kada radite u okruženju otvorenog plamena ako je rezultat 1 ili 2 pod A norme HRN EN 407:2004. Projera: Prije upotrebe uvijek pažljivo provjerite rukavice na vidno polje za ogrebotine, popuk, rupice, podnožje, netrpivost ili pronačepa. U slučaju sumnje, nemojte koristiti rukavice.

Uvijek provjerite rukavice prije upotrebe na vidno polje za ogrebotine, popuk, rupice, podnožje, netrpivost ili pronačepa. U slučaju sumnje, nemojte koristiti rukavice. Ispitivanje: Prije upotrebe uvijek pažljivo provjerite rukavice na vidno polje za ogrebotine, popuk, rupice, podnožje, netrpivost ili pronačepa. U slučaju sumnje, nemojte koristiti rukavice.

Preporučuju se ako je potrebna velika osjetljivost prstiju. Za zavarivanje TIG postupak. Rukavice za zavarivanje tipa A su preporučive za ostale postupke zavarivanja. Trenutno ne postoji metoda ispitivanja koja otvara UV zračenje materijala rukavice, ali trenutna metoda ispitivanja struktura rukavice za zavarivanje normalno neće omogućiti propuštavanje UV zraka.

Iz operativnih razloga kod zavarivanja nije moguće zaštititi sve komponente od izravne kontakta. Rukavice se sastoje od dva ili više slojeva. To ne mora nužno značiti da se stupanj učinkovitosti primjenjuje na svaki sloj. Za rukavice sastavljene od dva ili više slojeva, učinkovitost se primjenjuje samo na potpuno netaknutu rukavicu.

Također se ne smiju koristiti kada radite u okruženju otvorenog plamena ako je rezultat 1 ili 2 pod A norme HRN EN 407:2004. Projera: Prije upotrebe uvijek pažljivo provjerite rukavice na vidno polje za ogrebotine, popuk, rupice, podnožje, netrpivost ili pronačepa. U slučaju sumnje, nemojte koristiti rukavice.

DE GEBRUCHSANWEISUNG

Diese Handschuhe werden entwickelt, um die Hände oder Teile der Hände vor mechanischen Gefahren zu schützen. Sie entsprechen der Europäischen Verordnung (EU) 2016/425 für persönliche Schutzausrüstung (PSA) und erfüllen auch die für diesen Handschuhe geltenden europäischen Normen.

Diese Handschuhe sind nicht für die Arbeit mit chemischen Produkten tragen. Diese Handschuhe dürfen nicht getragen werden, wenn das gefährliche Messerzahnwerkwerk verwendet wird oder wenn die Gefahr besteht, dass die Hände durch beweglichen Teile erfasst werden. Sie dürfen auch nicht bei der Arbeit mit einer offenen Flamme verwendet werden, wenn das Ergebnis 1 oder 2 ist. Schutzgrade gelten nur für den Teil, an dem sich das Leder oder die Beschichtung auf der Außenseite befindet.

Basierend auf dem derzeitigen Stand der Wissenschaft sind Handschuhe keine allergieauslösenden Materialien. Bestimmte Handschuhe können jedoch solche Stoffe enthalten (wie Latex), von denen bekannt ist, dass sie Allergien bei sensiblen Personen und Personen mit einer Latexallergie auslösen. Wenn Sie sich umgehend an einen Arzt, wenn eine allergische Reaktion auftritt.

EN 388:2016: Wenn man berücksichtigt, dass die Klinge während der Schneidprüfung stumpf wird, ist der Coup-Test nur ein Indikator, während der TDM den tatsächlichen Schutz anzeigt. Der Handschutz kann seine isolierenden Eigenschaften verlieren, wenn bei der Wasserdichtheitsprüfung die Stufe 1 erreicht wurde.

Schweißhandschuhe Typ B nach EN 12477:2011+A1:2005 werden empfohlen, wenn eine hohe Fingerempfindlichkeit erforderlich ist, z. B. beim WIG-Schweißen. Schweißhandschuhe Typ A werden für andere Schweißverfahren empfohlen. Zu dem Zeitpunkt gibt es keine Standardtestmethode für die Messung der UV-Strahlung durch Handschuhe. Die derzeitige Methode der Strukturierung von Handschuhen wird normalerweise kein Einengen von UV-Strahlen zulassen.

Bei Beschädigungen ist es nicht möglich, alle Bestandteile der Handschuhe gegen direkten Kontakt zu schützen. Handschuhe bestehen aus zwei oder mehreren Schichten. Dies bedeutet nicht zwangsläufig, dass jede Schicht eine eigene Schutzfunktion erfüllt. Für Handschuhe, die aus zwei oder mehr Schichten bestehen, trifft die Leistungsangabe nur für vollständig intakte Handschuhe zu. Sie dürfen auch nicht bei der Arbeit mit einem offenen Feuer verwendet werden, wenn das Ergebnis 1 oder 2 ist.

Überprüfung Überprüfen Sie die Handschuhe vor jeder Benutzung auf Schäden oder Defekte, wie Löcher, Verstauchung, Fehlfärbung und Fehlfunktion. Wenn Sie die Handschuhe nicht für den vorgesehenen Zweck verwenden, können Sie die Handschuhe beschädigen.

Speicherhinweise Die Handschuhe sollten an einem sauberen, kühlen und trockenen Ort und in der Originalverpackung (falls zutreffend) aufbewahrt werden. Handschuhe sollten vor direktem Sonnenlicht geschützt werden. Achten Sie darauf, dass Verpackung und Handschuhe beim Transport nicht beschädigt werden.

Reinigung Diese Handschuhe sind nicht waschbar. Weitere Informationen dazu erhalten Sie beim Hersteller. Kennzeichnung der Handschuhe: Das Etikett in den Handschuhen oder auf der Verpackung enthält die erforderlichen Angaben zur Nachverfolgbarkeit der Handschuhe. Artikelnummer/P.O. Nummer/Produktionsnummer.

Prüfung: Diese Handschuhe sind geprüft worden durch: Centexbel (0453), Technologiepark 7, 9052 Zwinaarde, Belgien. Konformitätserklärung: Für eine Kopie der Konformitätserklärung, siehe Website auf der Rückseite der Verpackung.

Manufacturer: OXXA Safety Gloves, Postbus 80, 3200 AB Spiljensse, Nederland. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de fabrikant. Zoals alle PBM beschermde product u moet ook kennis van de risico's. Raadpleeg altijd uw risicoanalyse voor u aan het werk gaat. De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade, in welke vorm ook, die voortvloeit uit het gebruik van de handschoenen en wanneer niet in overeenstemming met de voorschriften in deze gebruiksaanwijzing wordt gehandeld.

Checks: Controleer de handschoenen altijd voor elk gebruik op visuele schade of gebreken, zoals gaatjes, scheuren, haperingen und verkleuring. Bij twijfel moet de handschoen altijd vernietigd und vervangen werden. Ga er zeker van zijn dat die handschoen vernietigd wordt met behoud van de andere gewaardeerde stoffen. Respecteer bij die verwerking van die plasticafvalvoorschriften. Sorteren und verbranden mag alleen in gecontroleerde omstandigheden.

Objašnjenje simbola

EN388:2016 Zaštita od mehaničkih rizika
A = otpornost na abraziju (0-4)
B = otpornost na razrezaivanje (0-5)
C = otpornost na rezanje (0-1)
D = otpornost na bušenje (0-4)
E = otpornost na razaranje (0-1) (uključujući EN ISO 13707 (A do F))
F = otpornost na udar (opciono) (P=Pasirano)

EN511:2006 Zaštita od hladnoće
A = hladno otpornost (0-4)
B = kontaktna hladnoća (0-4)
C = vodonepropusnost (0-1)

EN407:2004 Zaštita od topline
A = zapaljivost (0-4)
B = dođina toplotina (0-4)
C = konvektivna toplotina (0-4)
D = toplotina radijacije (0-4)
E = metalni kapri rastaljenog metala (0-4)
F = velike količine rastaljenog metala (0-4)

HRN EN12477:2011+A1:2005
Tip A = za upotrebu tijekom zavarivanja pri visokim temperaturama (MIG/MAG)
Tip B = za upotrebu tijekom zavarivanja pri niskim temperaturama (TIG)

Preporučuje OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, Nizozemska
Za više informacija, kontaktirajte proizvođača.
Kao i sa svom opremom, ovaj proizvod ne može zaštititi od svih rizika. Uvijek pogledajte analizu rizika prije početka radnje. Proizvođač ne može odgovornost za bilo kakva oštećenja, u bilo kojem obliku, i uključujući netrpivost, netrpivost ili pronačepa, prihvatiti ako se koristi ne prema namjeni u skladu s uputama iz priručnika za upotrebu.

Provedbe OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, Nizozemska
Za više informacija, kontaktirajte proizvođača.
Kao i sa svom opremom, ovaj proizvod ne može zaštititi od svih rizika. Uvijek pogledajte analizu rizika prije početka radnje. Proizvođač ne može odgovornost za bilo kakva oštećenja, u bilo kojem obliku, i uključujući netrpivost, netrpivost ili pronačepa, prihvatiti ako se koristi ne prema namjeni u skladu s uputama iz priručnika za upotrebu.

EN407:2004 Zaštita od topline
A = zapaljivost (0-4)
B = dođina toplotina (0-4)
C = konvektivna toplotina (0-4)
D = toplotina radijacije (0-4)
E = metalni kapri rastaljenog metala (0-4)
F = velike količine rastaljenog metala (0-4)

HRN EN12477:2011+A1:2005
Tip A = za upotrebu tijekom zavarivanja pri visokim temperaturama (MIG/MAG)
Tip B = za upotrebu tijekom zavarivanja pri niskim temperaturama (TIG)

Preporučuje OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, Nizozemska
Za više informacija, kontaktirajte proizvođača.
Kao i sa svom opremom, ovaj proizvod ne može zaštititi od svih rizika. Uvijek pogledajte analizu rizika prije početka radnje. Proizvođač ne može odgovornost za bilo kakva oštećenja, u bilo kojem obliku, i uključujući netrpivost, netrpivost ili pronačepa, prihvatiti ako se koristi ne prema namjeni u skladu s uputama iz priručnika za upotrebu.

Provedbe OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, Nizozemska
Za više informacija, kontaktirajte proizvođača.
Kao i sa svom opremom, ovaj proizvod ne može zaštititi od svih rizika. Uvijek pogledajte analizu rizika prije početka radnje. Proizvođač ne može odgovornost za bilo kakva oštećenja, u bilo kojem obliku, i uključujući netrpivost, netrpivost ili pronačepa, prihvatiti ako se koristi ne prema namjeni u skladu s uputama iz priručnika za upotrebu.

EN407:2004 Zaštita od topline
A = zapaljivost (0-4)
B = dođina toplotina (0-4)
C = konvektivna toplotina (0-4)
D = toplotina radijacije (0-4)
E = metalni kapri rastaljenog metala (0-4)
F = velike količine rastaljenog metala (0-4)

HRN EN12477:2011+A1:2005
Tip A = za upotrebu tijekom zavarivanja pri visokim temperaturama (MIG/MAG)
Tip B = za upotrebu tijekom zavarivanja pri niskim temperaturama (TIG)

Preporučuje OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, Nizozemska
Za više informacija, kontaktirajte proizvođača.
Kao i sa svom opremom, ovaj proizvod ne može zaštititi od svih rizika. Uvijek pogledajte analizu rizika prije početka radnje. Proizvođač ne može odgovornost za bilo kakva oštećenja, u bilo kojem obliku, i uključujući netrpivost, netrpivost ili pronačepa, prihvatiti ako se koristi ne prema namjeni u skladu s uputama iz priručnika za upotrebu.

Provedbe OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, Nizozemska
Za više informacija, kontaktirajte proizvođača.
Kao i sa svom opremom, ovaj proizvod ne može zaštititi od svih rizika. Uvijek pogledajte analizu rizika prije početka radnje. Proizvođač ne može odgovornost za bilo kakva oštećenja, u bilo kojem obliku, i uključujući netrpivost, netrpivost ili pronačepa, prihvatiti ako se koristi ne prema namjeni u skladu s uputama iz priručnika za upotrebu.

EN407:2004 Zaštita od topline
A = zapaljivost (0-4)
B = dođina toplotina (0-4)
C = konvektivna toplotina (0-4)
D = toplotina radijacije (0-4)
E = metalni kapri rastaljenog metala (0-4)
F = velike količine rastaljenog metala (0-4)

HRN EN12477:2011+A1:2005
Tip A = za upotrebu tijekom zavarivanja pri visokim temperaturama (MIG/MAG)
Tip B = za upotrebu tijekom zavarivanja pri niskim temperaturama (TIG)

Preporučuje OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, Nizozemska
Za više informacija, kontaktirajte proizvođača.
Kao i sa svom opremom, ovaj proizvod ne može zaštititi od svih rizika. Uvijek pogledajte analizu rizika prije početka radnje. Proizvođač ne može odgovornost za bilo kakva oštećenja, u bilo kojem obliku, i uključujući netrpivost, netrpivost ili pronačepa, prihvatiti ako se koristi ne prema namjeni u skladu s uputama iz priručnika za upotrebu.

Provedbe OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, Nizozemska
Za više informacija, kontaktirajte proizvođača.
Kao i sa svom opremom, ovaj proizvod ne može zaštititi od svih rizika. Uvijek pogledajte analizu rizika prije početka radnje. Proizvođač ne može odgovornost za bilo kakva oštećenja, u bilo kojem obliku, i uključujući netrpivost, netrpivost ili pronačepa, prihvatiti ako se koristi ne prema namjeni u skladu s uputama iz priručnika za upotrebu.

EN407:2004 Zaštita od topline
A = zapaljivost (0-4)
B = dođina toplotina (0-4)
C = konvektivna toplotina (0-4)
D = toplotina radijacije (0-4)
E = metalni kapri rastaljenog metala (0-4)
F = velike količine rastaljenog metala (0-4)

HRN EN12477:2011+A1:2005
Tip A = za upotrebu tijekom zavarivanja pri visokim temperaturama (MIG/MAG)
Tip B = za upotrebu tijekom zavarivanja pri niskim temperaturama (TIG)

Preporučuje OXXA Safety Gloves, PO Box 80, 3200 AB Spiljensse, Nizozemska
Za više informacija, kontaktirajte proizvođača.
Kao i sa svom opremom, ovaj proizvod ne može zaštititi od svih rizika. Uvijek pogledajte analizu rizika prije početka radnje. Proizvođač ne može odgovornost za bilo kakva oštećenja, u bilo kojem obliku, i uključujući netrpivost, netrpivost ili pronačepa, prihvatiti ako se koristi ne prema namjeni u skladu s uputama iz priručnika za upotrebu.

